



Рыцарь конца XIII в. Реконструкция Виолле-де-Люка по рукописи из Национальной библиотеки в Париже

и мусульмане вошли в город с оружием в руках. Это было в третьем часу дня (то есть после восхода солнца). Христиане бежали к гавани, и мусульмане преследовали их, умерщвляя и обращая в пленников. Посреди Акры возвышались четыре башни, принадлежавшие тамплиерам, госпиталитам и тевтонам: христианские рыцари решили защищаться. Но на следующий день, в субботу, несколько воинов и волонтеров мусульманских бросились на дом тамплиеров и на

одну из их башен, и те предложили сдаться; последовало согласие, и султан обещал безопасность; в знак того им дано было знамя, которое они и выставили наверху башни; но едва были открыты ворота, как мусульмане бросились туда в беспорядке и начали грабить башню и оскорблять укрывавшихся там женщин; тогда тамплиеры снова закрыли ворота и, напав на отрезанных таким образом мусульман, изрубили их. Знамя султана было сброшено; война возоб-

АБУЛ МАГАССЕН. XV в. Его сочинение «Книга блестящих звезд, султанов Египта» имеет важное значение для истории Крестовых походов, потому что оно было составлено по современным свидетельствам, не дошедшим до нас.

Извлечение из этой «Книги» во французском переводе сделано *Рено* (см. о нем выше) и помещено в «*Biblioth des Croisades*», par Michaud, t. IV.